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v AL vk webA o ARl 2 U2 o]k =t destetn g2gict oot BEE) Wt
UHE 2e 4 2ok A T AL 2ot g
B3 Arbde e E A9 1%9] Bl AdAG oo s Exste] oA W 4 gleh e iR
2 oA e FAX WY Arhde] o]BE FHIF Am|gloir]s b Ab] ohAle] A2 At
th FAglol v B 4 Qe aazoA exeh’s wAR R velA] & Foleh o] £ Ao Ae
S o RolA AL He FAE WIEch o 2pale sb5Ade Wests Aol FEE HI|R
of Afe #5 Bepy wEE AYGT 4 S A Ak oW oAE Edzts 23S Walshr)Rc
o] AR oAl AAstET U~ AEE Aopso|n W AR voprbd Adteh 2 FFE 271E
Ztn 2Rz A9 o] 5L glch &4 2RIE AYR W Ae F73 ohgol Qe Rold o A
7lE Zoldh, ==
(25 12023895 5 55 |22 304 24]
30. Ao Azt F4l AR f(x) 9k
4 gla)=e™ — 1ol Thate] A5 A el AW
HET h(x) =g(f(2) 7} = 215 WH5Ac
b &4 h(z) & =094 FHAZ 05 2=t}
(b G=77E 0, 3) A WAA hz) =19 AZ o}E
A2e) Age 7ol
1 ,

f@)=5, f@=0d d, f(2)=§°lt}. p+q®l &

T L. (=, pot g5 A2 Apdsolh) [47]
21 M#30 FAT 2= 2 E
(7h) Hdezziez h(0)=h'(0)=0& ¢ & 2. AR £(0)=A4, (0)=0
(1) sin(pi*X)=In2 & RHEdhe Xol diete] X=f(x) & &3k x o AMerh @43l 738 (0, 3) el 7 74
0<In2<l 0|22 tf5 y=sin(pi*X) 2] 2ef=z & AHZsiEwd 4 (0)=f(3)=0, f(3)=1/2, f(O)=23—’F?Jﬂ
T f(x) e Fnarge] Agrt e ARt gete oA Q173 (0, 3) oA f(x) 7t s

=

ZE Z1oly y=sin(pi*X
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29. Al A a, b, col W3t FF f(z) =ae® +be” +c7}

e 2AE BEA.

b tim L6y

r— — 00 e

(-} f(In2)=0

g f(2)d LS g@)2 & o),
14g(w)dw=p+q1n2°14. p+q8 & FIAL

(& p, ¢ F850)x, In2: F85o)c}) [44]

o] )

integrate g(x) dx from 0 to 14 + integrate f(x) dx from In2 to In4 = 28In2 (
8=y @ x=fly), dx=F (y)dy (FBHE o142 A2H2)

30. A AL AgelA Folstx vErbsd 4 f@) 7}

% Z:7d:% WEA 7}

_n

oh =1, [rew=3

D &5 f2) 9 9F5E g@)2t & o,
z>19% EE AF o dsto g(2z) =2f(x)o]th

fgmf'( )dx—%"é o, p+q2 #HE FIAL
(&, p&t ¢= A E&Q] Aol [44]

Integrate f(x) dx from 1 to 2 + integrate g(x) dx from 1to 2 = 3 (%3¢] #2])
g(x)=y @ x=f(y), dx=f'(y)dy (F4E o] &3 2] EY)



